

Сафронова Людмила Александровна



Моя бабушка по папиной линии, Сафронова Людмила Александровна, родилась в Ленинграде в 1922 году, в семье почетного полярника, Александра Бабича, и домохозяйки. Она была старшей дочерью, еще были младшие – сестра Ольга и брат Павел.

Когда началась война, Людмиле было 19 лет. Она сама попросилась на фронт, но ее взяли не сразу. Бабушке пришлось на себе испытать весь ужас блокады Ленинграда. Она рассказывала, как в их доме, где они жили, умирали люди от голода. Вскоре бабушку призвали на фронт, и это спасло ее от голодной смерти.

Воевала она на Ленинградском фронте, была радисткой. Ей также не один раз приходилось выносить раненых бойцов с поля боя. К счастью, бабушку ни разу не ранило, и она закончила войну на Дальневосточном фронте. Среди ее медалей: «За оборону Ленинграда» и «За победу над Японией».

Людмила Александровна умерла 27 января 1997 года.

Гордимся ей! Светлая память всем ветеранам войны, не дожившим до наших дней!

Автор материала: Сафронова Надежда Александровна, преподаватель кафедры иностранных языков